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2015 matura rozszerzona :. .

Liczby Binarne I Jur

Na wejsciu otrzymujesz liczbg N [1-1024], a nastgpnie N liczb naturalnych zapisanych binarnie.
Kazda liczba zapisana jest w osobnym wierszu.

Kazda liczba binarna zawiera co najwyzej 250 cyfr binarnych, co oznacza, ze w wielu
jezykach programowania wartosci niektorych z tych liczb nie da si¢ zapamigtac

w pojedynczej zmiennej typu catkowitoliczbowego, np. w jezyku C++ w zmiennej typu

int.

/ Haha! A w pythonie sie zmesci! Ale wtymzadaniu to nie ma
znaczeni a. /

Podaj, ile liczb zawiera w swoim zapisie wigcej zer niz jedynek
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Wigcej zadan maturalnych z rozwigzaniami na http://www.matinf.buz.info.pl
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